

**Виконання науково-проектної роботи «Проект організації території
Національного дендрологічного парку «Софіївка» Національної академії наук
України, охорони, відтворення та рекреаційного використання його природних
комплексів і об'єктів» м. Умань Черкаської області
згідно ДК 021: 2015 - 90710000-7 –« Екологічний менеджмент»**

№ п/п	Предмет обґрунтування	Зміст обґрунтування
1	Технічні і якісні характеристики предмета закупівлі	Закон України «Про природно-заповідний фонд України», Земельний кодекс України, Закон України «Про землеустрій», Положення про Проект організації території національного природного парку, охорони, відтворення та рекреаційного використання його природних комплексів і об'єктів, затвердженого наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 06 липня 2005 року №245 (у редакції наказу Міністерства екології та природних ресурсів України від 21 серпня 2014 року №273), ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування і забудова територій, ДБН Б. 2.2-5:2011 «Благоустрій територій»,
2	Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення	Розрахунки здійснюватимуться у національній валюті України згідно з Договором. Розмір бюджетного призначення за кошторисом або очікувана вартість закупівлі товарів 1763600.00 грн.(Один мільйон сімсто шістдесят три тисяч шістсот гривень 00 коп) грн. з ПДВ. Очікувана вартість виготовлення проектної документації була розрахована відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, використовуючи як загальнодоступну інформацію щодо цін та асортименту товарів, робіт і послуг, яка міститься у відкритих джерелах (у тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних торговельних електронних майданчиках.